MaTtemaTtunka, 2-3 Knacchl
o YMK ntobon

UHTepaKTUBHBLIU TPEHaXep
«CINTOXEHUE N BbIMUTAHUE YUCET
B NMPEOEJIAX 100»

N.A.Ky3bMUHa, yunTesib HadyasbHbIX K/1aCCOB
MOY «XKapkosckasa COLU N° 1» n.>KapkoBckumn TBepckoun ob71.
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Apy3bsa!
NomMmo)xeM IOHOMY pblbaky HanoBUTb Kapaceun!

UuTtante 3apgaHme n Ha)KMmMauTe Ha pblbkKy

C NpaBUJiIbHbIM OTBETOM.
Yanauu!




Kakoe 4nMcsio HY>XHO npunbaBuTtb K 2,
4yTo6bI NONYyUnTb UNCNo 507?

Sl ANy

.‘




NepBoe uncno 76, sTopoe Ha 4
6onblie. YeMy paBHO BTOpOe 4nucno?

——




N3 KaKOoro 4ymcsia Hy>XHo BblyecTb 20,
4yTo6bI NONYUNTL 547?

- | \“w“ vrr’"/p q\\wy

.‘




CKOJIbKO HY>XHO nNnpnbaButb K 6, 4UTO6DI
nonyyunTtb 7172

SN

.‘




Kakoe 4ncno HYy>XHO YMEeHbLWMUTb Ha 8,
4yTo6bI NONYyUNTb UNCno 907?

G Ay

.‘




Ecnv 3 3aayMaHHOINO Yyucsia BblyecTb 7,
TO nony4umTtcsa 78.
Kakoe uyucno 3aaymanun?

S TR

)




Kakoe 4yncino Ha 7 MeHblle,
yeMm uucno 38?

g\ ol

.‘




Kakoe 4Yncsio HY>XHO BblYecCTb
3 yucna 48, yutobbl nonyunTtb 8?2

g\ ol

.‘




K 3agymMmaHHOMY uucny npunbasunm 5
M nonyuunum 54.
Kakoe uyucno 3aaymanum?

S G Ay




Ha ckos1bko 4uucno 59 6onblie,
yeM uymcno 9?

N\ G N erm




Kakoe umcno Ha 20 MeHbwie uucna 74?

T




Ha cKONbKO Yyucno 32 MeHblue
yucna 40>

g\ ol

.‘




bnaropapto
3a
noMolLlb!




NMCTOYHUKMN:

Mpya
ManbyunkK
Ta3

Kapacb

DoH
PaMKa

3BYKOBble (pansibl aBTOPCKUE,
BbINOJIHEHbI B NporpamMMme Audacity.




